
MD DNR Tree Seedling Nursery 
Customer Survey Results 

 
 
Please rate the overall service that you received. 
 
   
 
      1-POOR  0 0% 
      2   0 0% 
      3   1 1% 
      4   20 11% 
      5 EXCELLENT 168 88% 
 
  Poor             Excellent 
 
Please  rate the overall quality of the seedlings. 
 
   
 
      1-POOR  2 1% 
      2   4 2% 
      3   7 4% 
      4   55 29% 
      5 EXCELLENT 121 64% 
 
   Poor   Excellent 
 
Please rate the overall value of the seedlings. 
 
       
 

1-POOR  2 1% 
      2   2 1% 
      3   6 3% 
      4   43 23% 
      5 EXCELLENT 136 72% 
P 
   Poor   Excellent 
 


